



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 22 Νοεμβρίου 2009

Αρ. Πρωτ.: 1377

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.), κατόπιν συσκέψεως που πραγματοποίησε με τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων των εργαζομένων όλων των Δήμων του Νομού Βοιωτίας, αποδοκιμάζει κάθε προσπάθεια ιδιωτικοποίησης των τομέων καθαριότητας την οποία προωθούν Δήμοι του Νομού και εκφράζει την αντίθεση της στην κατασκευή εργοστασίου καύσης αστικών απορριμμάτων στη θέση Σέλτσι Θηβών.

Στη σύσκεψη, συμφωνήθηκε να αναπτυχθεί ένα ενιαίο μέτωπο πάλης των εργαζομένων, αλλά και των κοινωνικοπολιτικών φορέων του Νομού Βοιωτίας και των οικολογικών οργανώσεων κινημάτων, για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα όλης της αλυσίδας της διαχείρισης των απορριμμάτων. Αποφασίσθηκε επίσης, 4ωρη στάση εργασίας, την Τετάρτη 2 Δεκεμβρίου 2009, από τις 11.00 το πρωί μέχρι τη λήξη του ωραρίου και συγκέντρωση διαμαρτυρίας όλων των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. του Νομού Βοιωτίας στο Δημαρχείο Θηβών στις 12.00 το μεσημέρι.

Σε επίπεδο τοπικών φορέων προγραμματίζονται για το επόμενο διάστημα και άλλες μορφές κινητοποιήσεων με σκοπό εργαζόμενοι και πολίτες να διατρανώσουν την αντίθεση τους:

- Στην εκχώρηση τμήματος της καθαριότητας του Δήμου Θηβαίων και πολλών Καποδιστριακών Δήμων της πρώην επαρχίας Θήβας, καθώς και της διαχείρισης του Χ.Υ.Τ.Α., στη ΔΕΠΟΔΑΘ Α.Ε. (Δημοτική Επιχείρηση), η οποία λειτουργεί ως ιδιώτης, προσλαμβάνει προσωπικό με ελαστικές σχέσεις εργασίας, ενώ πριμοδοτείτε από τους Δήμους με μηχανολογικό εξοπλισμό και μέσω προγραμματικών συμβάσεων με πόρους για τη λειτουργία της.
- Στη λειτουργία ανάλογης Διαδημοτικής Επιχείρησης για τη διαχείριση των απορριμμάτων στους Δήμους της πρώην Επαρχίας Λιβαδειάς (ΔΕΠΟΔΑΛ)
- Στη κατασκευή εργοστασίου καύσης απορριμμάτων, το οποίο θα προκαλέσει τεράστιες περιβαλλοντικές επιπτώσεις σε μία ήδη επιβαρυνόμενη περιοχή, προς όφελος μόνο του μεγάλου κεφαλαίου.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

